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Друковані видання 

На усунення проблем є не більш як два роки  

Галина Брухаль, "Голос України" 

На Прикарпатті відбулося виїзне засідання Комітету Верховної Ради України з питань 
екологічної політики, природокористування та ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи. 

Підсумком робочої поїздки стало завершальне засідання, на якому народні депутати спільно з 
науковцями та представниками місцевої влади обговорили екологічні проблеми промислового 

комплексу Івано-Франківського регіону та напрацювали шляхи їх розв’язання. 

Виступаючи перед присутніми, заступник голови Державної служби України з 
надзвичайних ситуацій Анатолій Бойко повідомив, що на території області розміщено 532 

потенційно небезпечні об’єкти, 152 з яких — підвищеної небезпеки. У переліку останніх — 

Калуський гірничопромисловий район. 

Відтоді минуло понад  три роки, а екологічні проблеми згаданого району, що були 

перелічені та детально охарактеризовані першим заступником голови комітету Олегом 

Лукашуком, не вирішено й досі. 

У «спадок» від колишнього калійного виробництва ВАТ «Оріана» залишилися 
Домбровський кар’єр, заповнений 20 млн. кубометрів хімічних розсолів з рівнем рідини майже 
274 метри (середня позначка водоносного горизонту 278 м), переповнені рідкими відходами 

хвостосховища, через які забруднюються природні води, шахтні поля колишніх видобувань 
покладів, звалища відходів та полігон гексахлорбензолу, з якого ще треба вивезти 8 тис. тонн 

небезпечної отрути. 

Далеко не оптимістичними були і виступи науковців та керівників галузевих державних 

установ. Загалом, за їхніми підрахунками, на усунення згаданих проблем у влади всіх рівнів є 
не більш як два  роки. Інакше, через потрапляння забруднених вод у Дністер, існує ймовірність 
техногенної катастрофи від Прикарпаття до Чорного моря. 

Зважаючи на це, представники профільного комітету вирішили рекомендувати Кабінету 

Міністрів України вжити заходів для першочергового виділення у 2013—2014 роках коштів для 
проведення невідкладних природоохоронних робіт на території Калуського 

гірничопромислового району, а також здійснити в повному обсязі фінансування заходів, 
спрямованих на запобігання виникненню надзвичайних екологічних ситуацій на території 
області. Було запропоновано звернутися із законодавчою ініціативою щодо оголошення 
Калуського гірничопромислового району зоною надзвичайної екологічної ситуації аж до 

розв’язання цієї проблеми. 

До переліку рекомендацій потрапили й пропозиції голови підкомітету з питань 
запобігання та ліквідації наслідків природних та техногенних катастроф, відновлення 
екологічної рівноваги постраждалих територій народного депутата з Калуського району Ольги 

Сікори. В них ідеться про «можливість запровадження екологічного коефіцієнта для бюджетів 

Калуша і Калуського району на 2013 рік — до повної ліквідації ситуації. При внесенні змін до 

держбюджету на 2013 рік передбачити субвенцію Івано-Франківській області на погашення 
боргів та продовження робіт з ліквідації наслідків стихійного лиха на об’єктах комунальної 
власності в сумі 295,2 млн. грн., зокрема, 60,4 млн. грн. — зареєстрованої, в тому числі за 
рішенням судів, казначейської заборгованості за вже виконані роботи». 

У напрацьованих рекомендаціях ідеться також і про завершення до кінця 2013 року 

процедури санації ВАТ «Оріана», зокрема, «звернути увагу на незадовільне виконання 
процедури санації чинним керуючим санацією та доцільність його перебування на займаній 

посаді». Тільки після цього, за словами голови Івано-Франківської ОДА Михайла Вишиванюка, 
зі складу товариства можна буде вивести калійний завод і відновити виробництво калійних 

добрив. 
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В окремих рекомендаціях до Міністерства охорони здоров’я йдеться про проведення 
аналізу «стану і динаміки захворювань жителів Калуша та Калуського району та їх зв’язок з 
екологічною ситуацією», про проведення комплексного профілактичного обстеження стану 

здоров’я дітей і жінок продуктивного віку в регіоні та забезпечення місцевих медичних 

закладів, що здійснюють обслуговування населення зони надзвичайної екологічної ситуації, 
необхідним медобладнанням. 

Поряд з напрацьованими рекомендаціями представники комітету підтримали Резолюцію 

науково-практичної конференції «Про техногенно-екологічну ситуацію на території Калуського 

гірничопромислового району», що відбулась у місті «хіміків» 4 квітня. 

Остаточне напрацювання проектів рішень із згаданого питання, за словами Ольги 

Сікори, відбудеться в Києві. Народний депутат,  за сприяння якої і відбулося виїзне засідання 

комітету, висловила сподівання, що завдяки об’єднавчим діям Верховної Ради, Президента 
України та Кабінету Міністрів екологічні проблеми Прикарпаття вдасться розв’язати до 

завершення 2014 року. 

Довідково. 

Ще 2010 року Верховна Рада розглянула питання про оголошення території міста Калуш 

та прилеглих сіл Кропивник і Сівка-Калуська зоною надзвичайної екологічної ситуації. Тоді 
зона надзвичайної екологічної ситуації була оголошена на строк 90 днів. 

http://www.golos.com.ua/Article.aspx?id=293582 

Не територією єдиною  

Іван Капсамун, «День» 

Реформа адміністративно-територіального устрою давно назріла й перезріла. Але для 
влади за всі роки незалежності ця тема завжди була болючою й неприємною. Серйозно за 
проведення реформи фактично не бралися, не кажучи вже про досягнення кінцевого результату, 

а якщо й бралися, то видавалося це лише невдалими спробами. У цьому плані часто згадують 

Романа Безсмертного, віце-прем’єр-міністра з питань адмінреформи 2005 року, який зі 
скандалом залишив клуб в Макарівському районі Київської області, коли намагався розповісти 

людям, якою він бачить реформу. 

«Люди потребували вирішення соціальних питань, а я прийшов з ідеєю реформи 

інституційної, — розповідає сьогодні Роман Безсмертний. — І це правильно, тому що тоді ці 
проблеми стояли на першому місці. Сьогодні ж акценти дещо змістилися, і для того щоб 

запровадити адміністративно-територіальну реформу, потрібно спочатку винести це питання на 
вибори, виграти їх, а потім втілити написане в життя. Успішність будь-якої реформи 

вимірюється рівнем довіри виборців до політиків». 

На жаль, з цим у нас великі проблеми. Соціологічні компанії вже протягом багатьох 

років фіксують в Україні дуже низьку довіру до можновладців. Наприклад, згідно з даними 

Європейського соціального дослідження, довіра українців до парламенту становить 1.99 бала за 
10-бальною шкалою (останнє місце серед 26 європейських країн). Довіра до судово-правової 
системи становить 2.26 бала (останнє місце), довіра до міліції — 2.50 бала (останнє місце). За 
рівнем довіри до політиків (1.85 бала) Україна випереджає лише Грецію, а за довірою до 

політичних партій (1.99 бала) Грецію і Хорватію і розташувалася на одному рівні з Болгарією. 

З такою довірою, звичайно, проводити реформи дуже складно. Але складається 
парадоксальна ситуація: немає ні реформ, ні довіри. «Ми перебуваємо не те що на початку, ми 

навіть не зрушили з місця на шляху до проведення цієї реформи, — веде далі Безсмертний. 

Тому що реформи — це тоді, коли на них «хворіє» в позитивному сенсі суспільство, а я поки 

що не бачу ознак цієї «хвороби» навіть у представників так званого істеблішменту країни, який 

прийме ці реформи як ідеологію життя». 

Щоправда, днями свої пропозиції щодо адміністративно-територіальної реформи 

висловив народний депутат від Партії регіонів Сергій Гриневецький. У газеті «Дзеркало тижня» 
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він виступив з ініціативою обговорення громадськістю в рамках даної реформи моделі 
створення вісім регіонів замість 24 областей, що існують. 

А саме: АР Крим; Донецький регіон (Донецька, Луганська області); Карпатський регіон 

(Львівська, Івано-Франківська, Чернівецька, Закарпатська); Київський (Київська, 
Кіровоградська, Черкаська, Чернігівська); Подільський (Вінницька, Хмельницька, 
Тернопільська); Поліський регіон (Волинська, Рівненська, Житомирська); Придніпровський 

(Дніпропетровська, Запорізька); Причорноморський (Одеська, Херсонська, Миколаївська 
області); Слобожанський (Харківська, Сумська, Полтавська області). 

«Така модель, на думку вчених, забезпечить чітку вертикаль виконавчої влади, 

консолідує грошово-фінансові ресурси, в рази скоротить бюрократичний апарат, а отже, 
кордони і наявний потенціал тотальної нині корупції», — пише в статті Гриневецький. 

Опозиція, як завжди, розкритикувала пропозиції опонента-регіонала. «Об’єднання 

областей у версії, де пропонується створити 8 нових адміністративно-територіальних одиниць, 
— призведе до знищення місцевого самоврядування і зміцнення авторитарних тенденцій та 
відповідного політичного режиму», — вважає народний депутат Микола Томенко, повідомляє 
прес-служба «Батьківщини». 

Тоді які пропозиції? «Необхідно розширювати фінансові можливості сільських, 

селищних і міських рад, думати про необхідність ліквідації районних і обласних адміністрацій, 

а не навпаки — сконцентрувати владу на рівні Києва чи певної кількості обласних центрів», — 

наголосив Микола Томенко. 

Також слід нагадати, що Кабмін вже запропонував Президентові затвердити концепцію 

реформування місцевого самоврядування і територіальної організації влади в Україні, 
розраховану на 2013—2020 роки. Її реалізацію пропонується здійснити в два етапи: перший, 

підготовчий, триватиме з 2013 по 2015 рік, другий, основний — 2015—2020 роки. 

Пропонується визначити три рівні адміністративно-територіальних одиниць — громади, 

райони, регіони. До останнього рівня, як і зараз, буде включено області, Автономну республіку 

Крим, Київ та Севастополь. 

Враховуючи попередню практику адміністративної реформи (у владі про неї говорять з 
2010 року), результат якої звівся до реорганізації та перейменування деяких державних 

структур, ефект і в даному разі може виявитися мінімальним. Або інша звична для України 

ситуація: поговорять, обговорять, можливо, запропонують і на цьому все. 

Тим часом, на відміну від України, яка фактично живе ще за кордонами 

адміністративно-територіального поділу УРСР, наші найближчі західні сусіди, що теж вийшли 

з колишнього соцтабору, таку реформу вже провели. Країни Балтії, Польща, Угорщина. 
Остання, до речі, в результаті двох етапів реформи ще в 90-ті, запровадила такі зміни. По-

перше, в усіх населених пунктах було запроваджено прямі вибори мера; по-друге, було 

регламентовано чи модифіковано гарантії гласності і форми участі громадян; по-третє, було 

чіткіше визначено обов’язки місцевих представників, по-п’яте, було детально розроблено 

правила об’єднаного місцевого самоврядування; по-шосте, округи отримали статус одиниць 
територіального місцевого самоврядування, і їх роль зросла. 

Який все ж таки може бути рецепт для України? «Зазвичай, коли говорять про 

адміністративно-територіальну реформу, мають на увазі лише одну складову — територію, але 
насправді це глибоко сформована структурна річ, яка містить в собі одночасно сім масштабних 

реформ, — каже Безсмертний. — Я б назвав її навіть не адміністративно-територіальною, а 
інституційною реформою, тому що йдеться не стільки про нарізання кордонів, скільки про 

сучасний державний менеджмент. Я переконаний у тому, що рано чи пізно нинішні чи наступні 
уряди цю реформу все ж проведуть, але без інституційних змін та їх складових —

адміністративної, територіальної, бюджетної, податкової тощо реформ — країна не зможе 
рухатися далі. А початком для майбутніх трансформацій і є реформа, про яку ми так часто 

говоримо, — адміністративно-територіальна». 

У чому полягає проблема проведення адміністративно-територіальної реформи в 

Україні? Якою вона має бути? Чи реальною є її реалізація за нинішніх умов? 
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Віктор Пащенко, доцент кафедри політології Дніпропетровського національного 

університету ім. Олеся Гончара: 

— Наскільки я помітив, обґрунтування необхідності адміністративно-територіальної 
реформи в Україні завжди йде «від зворотного». Говорять не про те, що нового вона дасть, а 
відзначають лише, що нинішній адміністративно-територіальний устрій застарілий. Частково це 
так, оскільки цей устрій формувався у другій половині минулого століття в інших економічних 

і політичних реаліях. Тоді, в умовах жорсткого централізму, місцеве самоврядування було 

профанацією, і територіальні громади ні на що не впливали. Тепер у нас намагаються 
вдосконалити цю систему, щоб адаптувати її до нових умов. Дійсно, в Україні змінилася 
економічна й податкова система, з якої формуються доходи територіальних громад. Як 

важливий аргумент наводять наступне: укрупнення адміністративно-територіальних одиниць 

дозволить скоротити кількість чиновників. Проте я не став би акцентувати на цьому увагу, 

оскільки, як показує досвід, будь-які спроби скорочення чиновницького апарату через деякий 

час призводять до його збільшення. На мій погляд, адміністративно-територіальна реформа має 
сенс тільки тоді, коли зміняться і розширяться повноваження місцевого самоврядування — 

відбудеться його «перезавантаження». А без цього реформа лише внесе сум’яття, оскільки наші 
громадяни звикли жити спокійно, і зайві проблеми їм не потрібні. Як тільки вони зрозуміють, 
що органи влади змінюватимуть своє місцезнаходження, і необхідно буде переоформлювати 

різні документи — з’явиться гостра незадоволеність. У нас вже був такий досвід реформування 

2005 року. Нагадаю, що тоді в уряді була посада віце-прем’єра з адміністративно-

територіальної реформи, проте, ініціативи Р. Безсмертного викликали украй негативну реакцію. 

Тому я не вірю в реальність такої реформи — на разі це просто привід поговорити. 

Ігор Коліушко, голова правління Центру політико-правових реформ: 

— Насамперед потрібно зазначити, що адміністративно-територіальна реформа не 
повинна починатися з обласного рівня, бо тоді вона нічого не дасть. Адміністративно-

територіальна реформа потрібна для централізації повноважень, тобто для створення 
територіальної основи на рівні місцевого самоврядування, на яку можна буде передати 

повноваження і фінанси. Отже, спочатку треба реорганізувати громади, потім — райони і лише 
після цього обговорювати питання, скільки у нас має бути регіонів і які повноваження 
залишаться для регіонального рівня. Якщо ж цю реформу почати навпаки — це буде 
катастрофа, і ніякої реформи в нас не буде. Це буде черговий переділ повноважень та грошей в 

чиїхось шкурних інтересах. 

Звісно, про такі реформи вже неодноразово говорили раніше, але основна проблема 
їхньої реалізації полягала в тому, що не було політичної волі для подальшого впровадження. 
Вічно все відкладалося через появу на горизонті нових виборів (то парламентських, то 

президентських), і що Кучма, що Ющенко завжди знімали з порядку денного питання 
децентралізації і адмінтерреформи. 

Анджей Шептицький, аналітик Інституту міжнародних відносин Варшавського 

університету: 

— У Польщі були два головні етапи реформи. На початку 1990 рр. ми встановили 

систему самоврядування. Пізніше, в кінці 1990-х, у Польщі було змінено територіальний поділ. 

У нас було 49 воєводств (областей), а вкінці стало 16. 

Тут є два головні питання. Перше стосується територіального поділу. Тобто, за різними 

дослідженнями, в Польщі було б добре мати 8—10 воєводств. Це були б якісь великі організми 

з певними економічними можливостями. Але з політичних причин існує 16 воєводств, адже у 

кожному великому місті локальні еліти хотіли мати воєводство. Ми це зробили не за 
економічними принципами — тільки за політичними. 

Друге питання стосується економічних чи фінансових засобів цих локальних спільнот. 
За польськими законами, школи підпорядковуються регіональним адміністраціям. Проблема в 

тому, що у них немає достатніх фінансових засобів, щоб добре керувати тими обов’язками, які в 
них є. Держава, згідно із законом, дає їм деякі обов’язки, але не дає для цього відповідних 

засобів. 
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Також є питання про централізацію і децентралізацію. У польських районах, наприклад, 

є суди. Наш колишній міністр юстиції вирішив, що буде краще, якщо в цих районах не буде 
стільки судів, щоб створити більші суди і зробити централізацію судової системи. Це призвело 

до великих протестів, тому що на районному рівні кожен район хоче мати свій вплив. 

Олексій Гаврилов, депутат Вінницької обласної ради: 

— В Україні постійно плутають адміністративну та територіальну реформи. Остання 
якраз і викликає спротив у регіонах. Адже пам’ятаємо про «безславний» проект Безсмертного, 

який передбачав математичне укрупнення сіл і районів. Хоча й тут є свої нюанси — за умови 

створення державою реальних механізмів стимулювання об’єднавчого процесу ми можемо 

створити ефективну за кількістю та якістю територіальну громаду. Адже я ніколи не повірю, що 

село з 200 мешканцями може бути самодостатнім і конкурувати з іншими на рівні країни чи, 

тим паче, — Європи. 

Якщо ж говорити про адміністративну реформу, то її головна мета — зміни в системі 
влади. Як в центрі, так і на місцях. Вона має насамперед передбачати чіткий розподіл функцій 

між гілками влади та слідувати принципу децентралізації. Принцип субсидіарності 
(допоміжності) саме внаслідок цієї реформи має набути реальних виразників. Європейський 

досвід переконливо засвідчує, що до 90% всіх проблем громадян мають вирішуватися на тому 

рівні, де вони живуть. І вирішувати їх мають ті, кого вони обирають. А держава має їм у цьому 

допомагати, зокрема й фінансово. Таким чином, старе гасло: «Усю владу радам» набуває 
нового, європейського, цивілізованого значення. 

Але адміністративна реформа сама по собі (навіть у купі з територіальною) не 
спроможна вирішити всього пласта нагромаджених проблем. Вона має відбуватися в комплексі 
з податковою, бюджетною, фінансовою реформами. Лише за цих умов матимемо шанс на 
отримання конкретних і осяжних результатів. Тоді й регіони, й пересічні українці зрозуміють і 
підтримають ці реформи. 

Станіслав Трошин, депутат Херсонської міської ради: 

— Будь-яку адміністративну реформу в країні необхідно починати з посилення ролі 
громад, розширення їхніх реальних повноважень. Світовий досвід підказує нам, що якомога 
більше послуг має надаватися людині безпосередньо в її населеному пункті або 

адміністративному центрі громади в сільській місцевості. Це значно зменшить дискомфорт від 

зміни територіального устрою країни й зніме напруженість у цьому питанні. Тоді можна почати 

обговорення адміністративно-територіальної реформи. Але сильні громади є серйозним 

опонентом влади, рушійною силою, з якою треба рахуватися. А запропонований нині проект 
адміністративної реформи остаточно знищить місцеве самоврядування. Регіональним радам, 

які, за свідченнями авторів реформи, замінять собою три-п’ять обласних, буде підпорядковано 

десятки великих міст і сотні районів. Ефективний зв’язок між депутатами регіонального, 

міського та районного рівня буде практично неможливий, бо на кожного депутата регіональної 
ради припадатиме декілька міст та сільських районів. Мешканці віддалених районів назавжди 

залишаться без зв’язку з центром регіону. Наприклад, відстань між містом Генічеськ та центром 

майбутнього Причорноморського регіону — Одесою — становитиме понад 430 кілометрів. 
Приміське залізничне сполучення в умовах степового півдня практично відсутнє. Автобусний 

квиток на таку відстань коштуватиме 160—200 гривень в один бік. Навряд чи мешканці півдня 

Херсонщини зможуть дозволити собі такі поїздки. Більше того, в умовах, коли автобуси до сіл 

ходять кілька разів на тиждень, дістатися за світловий день до Одеси й назад просто 

неможливо. І це ще не найгірші приклади. Мешканці Буковини та Закарпаття будуть змушені 
вирішувати питання у Львові, а мешканці Кіровоградщини — аж у Києві. Ефективність 
реформи можна побачити на прикладі її медичної «колеги»: дільничі лікарні та ФАПи у 

величезній кількості населених пунктів закрито, а обіцяної санавіації мешканці сіл так і не 
дочекалися. 

http://www.day.kiev.ua/uk/article/podrobici/ne-teritoriieyu-iedinoyu 
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Акционное предложение  

Ольга Куришко, "КоммерсантЪ" (Украина) 

О том, что маршрут проведения акции протеста "Вставай, Украина!" в Донецке может 
измениться, вчера заявил глава управления по связям с общественностью Донецкого 

городского совета Максим Ровинский. "Есть заявка от партии "Батькивщина" и заявка от 
"Свободы". Они хотят собраться возле театра оперы и балета, пройти по проезжей части улицы 

Артема до здания областной государственной администрации и провести там митинг",— 

отметил господин Ровинский. Ранее, по его словам, поступили заявки от производителя 
мороженого ОАО "Винтер" и Управления по делам семьи и молодежи Донецкой ОГА на 
проведение 31 мая и 1 июня на этом же месте детского праздника, приуроченного к 

Международному дню защиты детей. 

"Мы подготовили им письмо с предложением провести мероприятие на площади 

Ленина, так как эта площадка свободна, а та — занята",— объяснил Максим Ровинский. 

Глава Донецкой областной организации партии "Фронт змин" Александр Ярошенко 

рассказал, что власти Донецка уже второй раз пытаются изменить маршрут шествия участников 

акции 31 мая. "Изначально мы хотели собраться возле здания облгосадминистрации, но, 

поскольку власть решила проводить там мероприятия, связанные с Международным днем 

защиты детей, мы запланировали провести митинг возле памятника Тарасу Шевченко, который 

находится на пересечении бульвара Шевченко и улицы Артема. Теперь же власти говорят нам, 

что пять тысяч человек там не поместятся, и предлагают переместиться на площадь Ленина",— 

возмутился Ярошенко. По его словам, на переговорах с городскими властями представители 

оппозиции пытаются настоять на своем маршруте. "Люди уже оповещены, напечатаны 

листовки, информация прошла по телевидению. Думаю, что мы договоримся о втором варианте 
— митинге возле памятника Тарасу Шевченко",— подчеркнул Александр Ярошенко. 

Представители оппозиции заявили, что ожидают "провокаций" со стороны Партии 

регионов. Повод для опасений дал глава Донецкой областной государственной администрации 

Александр Шишацкий. "Я думаю, что мы сможем дать ответ этим доморощенным 

революционерам точно так же, как сделали это в Киеве, организовав акцию против 

неофашизма",— сказал в субботу Шишацкий. Напомним, 18 мая в Киеве акции оппозиции и ПР 

закончились столкновениями, в которых среди прочих пострадали журналисты. По этим 

фактам милицией открыто уголовное производство, а в Верховной раде создана временная 
следственная комиссия. 

В ПР высказали ответные обвинения. "Пусть оппозиция проводит свой митинг хоть в 

Ровно, хоть в Донецке. Они имеют право. Другой вопрос, с какими посылами они туда едут — 

у меня такое чувство, что они едут на драку",— заявила народный депутат Елена Бондаренко 

(ПР). 

И.о. главы Донецкой областной организации партии "Батькивщина" Константин 

Матейченко сообщил, что представители ПР не подавали заявку на проведение 
антифашистского марша. Эту информацию подтвердил "Ъ" заместитель главы ПР, народный 

депутат Дмитрий Шенцев. "На уровне центрального аппарата решение о проведении марша не 
принималось",— сказал он. 

В партии "Свобода" намерены противостоять давлению властей и не исключают 
силового конфликта. "Донецкие оккупанты хотят загнать нас в стойло. Им это не удастся! 
Украинцы имеют право проводить митинги там, где им хочется, а не там, где указывает власть 
Виктора Януковича. Мы относимся к этому отрицательно и будем делать на своей земле все, 
что считаем нужным",— заявил народный депутат Игорь Мирошниченко ("Свобода"). 

Кроме того, вечером на сайте партии "Батькивщина" было обнародовано письмо Юлии 

Тимошенко, в котором она призвала "к взаимному прекращению акции "Вставай, Украина!" и 

так называемого антифашистского движения". "Я призываю всех — и оппозицию, и власть — 

публично инициировать круглый стол взаимопонимания и остановить этот опасный 

сценарий",— говорится в письме. 

http://www.kommersant.ua/doc/2200414 
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Чи підведеться Донецьк?  

"Україна молода" 

Акція «Вставай, Україно!» не завершилася київським мітингом 18 травня — завтра в її 
рамках відбудеться маніфестація в Донецьку. Організатори — обласна парторганізація ВО 

«Батьківщина» — очікують, що в мирній ході та мирному зібранні візьмуть участь до 5 тисяч 

осіб. Марш заплановано почати о 16:00, маршрут — від Донецького національного театру 

опери й балету до облдержадміністрації. 

Однак, як повідомив начальник управління зв’язків із громадськістю Донецької 
міськради Максим Ровинський, на площу перед будівлею ОДА на цей самий час надійшло ще 
три заявки — від управління у справах сім’ї та молоді самої обласної адміністрації, заводу 

«Вінтер» та неназваної громадської організації. Влада планує паралельні масові і святкові акції 
до Дня захисту дітей, тож «просить опозицію проводити свій захід на площі Леніна без ходи». 

Трохи раніше «губернатор» області прямим текстом заявив про своє ставлення до 

опозиційних протестів у Донецьку. «Опозиція намагається реанімувати свою провалену акцію» 

Вставай, Україно!». Провівши малоефективні мітинги в Західній і Центральній Україні, 
зібравши непереконливу акцію в Києві, вони хочуть підняти схід України, починаючи з 
Донецька. Але я переконаний, що цим доморощеним революціонерам ми дамо відсіч, як це 
зробили на центральній площі проявам неофашизму в політиці», — цитував Андрія 
Шишацького сайт «Донецьк. Коментарі». Щоправда, згодом голова ОДА дещо виправився, 
уточнивши: «Журналісти перекрутили одне слово. Не «відсіч», а «відповідь». «Відсіч 

передбачає дії. Відповідь — оцінку, розумієте? Обласна влада і «губернатор» не організовують 
дії, а громадяни самі дають відповідь–оцінку», — каже Шишацький. За словами керівників 

Донеччини, мешканці області просто не зберуться на опозиційний мітинг. 

А тим часом... 

«Батьківщина» занепокоєна надмірною цікавістю влади до особи Костянтина 
Матейченка, який чотири місяці очолює донецьку обласну організацію партії та якому за цей 

час вдалося якісно реорганізувати партійну структуру. «Методичні та влучні дії з боку 

представників системи правосуддя та правоохоронних органів, що постійно перешкоджають 
роботі Матейченка, дозволяють нам зробити один–єдиний висновок: відшукуючи приводи, 

влада намагається відсторонити відомого опозиціонера від партійної роботи», — йдеться в 

повідомленні прес–служби обласної «Батьківщини». За її даними, «тільки 18 травня, у день 
проведення в Києві акції «Вставай, Україно!», Матейченко був викликаний одразу трьома 
відомствами — Київським районним судом у м. Донецьк, слідчим податкової міліції у 

Донецькій області та Артемівським міськрайсудом». 

http://www.umoloda.kiev.ua/number/2277/180/81120/ 

Бюджету прописали основу  

Наталья Непряхина, "КоммерсантЪ" (Украина) 

Полтора месяца комитет Верховной Рады по вопросам бюджета дорабатывал основные 
направления бюджетной политики на 2014 год, разработанные Кабмином. Вчера глава комитета 
Евгений Геллер (Партия регионов) зарегистрировал обновленную версию бюджетной 

декларации (N2769-д). Еще 22 мая члены комитета приняли решение рекомендовать 
парламенту принять именно доработанный вариант. Документ незначительно отличается от 
первоначального варианта: бюджет-2014 все же будет рассчитан с учетом роста ВВП на 3% и 

инфляции в 8,3%. 

Почти все депутатские поправки комитет отклонил. Всего их было 123, что, по мнению 

члена комитета Татьяны Слюз ("Батькивщина"), говорит о нетипично низкой активности 

депутатов. "За день до заседания нам раздали последнюю таблицу поправок, и я удивилась, что 

из 23 моих предложений было принято 5 или 6. Все решения принимали специалисты Минфина 
и секретариата комитета, а не депутаты",— возмущена Слюз. Узнать у Геллера, почему все его 

предложения были поддержаны, вчера не удалось. 
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Для стабилизации госфинансов предлагается продать акции рекапитализированных 

банков, определить порог привлекаемых под госгарантии кредитов, усовершенствовать порядок 

назначения, перерасчета и индексации пенсий, внедрить оценку эффективности бюджетных 

программ. Среди неучтенных поправок было предложение поднять дефицит бюджета с 3% до 

12% от ВВП, а госдолг снизить с 31% до 25%. Комитет посчитал их экономически 

необоснованными. Не нашла поддержки и идея возобновить компенсацию вкладов Сбербанка 
СССР на уровне не ниже 2012 года — 5,2 млрд грн. А социальные поправки комитет 
предложил рассматривать в ходе принятия бюджета, "исходя из финансовых возможностей". Не 
одобрены пункты о сокращении расходов на содержание органов власти и закреплении 

расчетов с бюджетом в денежной форме. 

Список заданий для правительства в налоговой сфере также вырос на 4 пункта — до 14. 

Комитет поручил Кабмину пересмотреть налоговые льготы, ставку туристического сбора, 
механизмы подтверждения таможенной стоимости товаров, расширить базу уплаты налога на 
недвижимость. Предусмотрели в бюджетной декларации и необходимость погашения 

задолженности по разнице в тарифах ЖКХ. Одновременно комитет отклонил идеи сокращения 

налоговых проверок, либерализации автоматического возмещения НДС, а также 
дифференциации ставки налога на доходы физлиц. 

Депутаты предложили, но безрезультатно, реформировать местные бюджеты — дать им 

возможность оставлять в своем распоряжении часть налога на прибыль, устанавливать ставку 

налога на землю, упростить процедуру заимствований, списать долги по среднесрочным 

займам. "Действия правительства расходятся с программой Президента,— уверен глава 
подкомитета по вопросам бюджетной поддержки регионального развития Олег Канивец.— Она 
предусматривает финансовую самостоятельность местных бюджетов, а с 2010 года их 

удельный вес в сводном бюджете падает". Удельный вес местных бюджетов должен был быть 
не ниже 42% сводного бюджета, но эту планку отменили. 

Документ даже после доработки остался декларативным, хотя, по словам первого 

заместителя главы комитета Оксаны Калетник (Компартия), правительство не считает его 

формальным. Депутаты намерены отстаивать свои поправки в сессионном зале. "Мы можем 

попробовать вынести их на голосование, но времени, как вы понимаете, будет очень мало — 

одна минута на выступление",— говорит Калетник. По словам Канивца, он будет настаивать на 
улучшении казначейского обслуживания и распределении субвенций в зависимости от 
численности населения, а не в "ручном режиме". Однако есть риски, что бюджетная декларация 

будет вынесена на рассмотрение парламента по сокращенной процедуре, что исключит 
возможность внесения поправок в документ. 

http://www.kommersant.ua/doc/2200413 

До каникул депутаты могут улучшить жизнь селу  

Сергей Медведь, "Комсомольская правда  в Украине" 

Еще до окончания нынешней сессии и начала летних каникул в Раде могут рассмотреть 
один или несколько законопроектов, направленных на защиту села. Речь идет о серии 

инициатив КПУ, призванных повысить соцгарантии для жителей малых населенных пунктов. 
Правда, социально значимые и важные для людей законопроекты депутатов-коммунистов не 
находят поддержки среди парламентариев от буржуазных партий. Так, один из таких 

законопроектов, направленный на повышение уровня жизни и государственных гарантий 

соцзащиты сельских медиков и учителей, Рада "завернула" еще в середине мая. 

- Происходящее в селе сегодня иначе, кроме как катастрофой, не назовешь. Если 

государство не примет меры, чтобы оставить в селах учителей, медиков, тот культурный центр, 

вокруг которого вращается жизнь, - мы потеряем целое поколение людей молодого и среднего 

возраста. Стремясь к более комфортным условиям жизни и труда, они уедут из своих 

населенных пунктов, - сказал депутат от Компартии Александр Голуб. 

Законопроект авторства Петра Симоненко предусматривает льготы для педагогов и 

медработников при получении служебного жилья, кредиты для строительства или покупки 
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собственных домов, ежегодную матпомощь в размере одного оклада и денежное 
вознаграждение за "добросовестный труд". Также в нем прописано предложение выдавать до 

50% должностного оклада раз в месяц в течение первых 7 лет работы - так депутаты 

предлагают поощрять молодежь, получающую направление на работу в село. А лишнюю 

нагрузку на семейный бюджет предполагалось снять путем беспроцентных кредитов на 
покупку авто и бесплатной подписки на профессиональные журналы. 

- Но в буржуазном государстве никогда не будет денег на интересы территориальных 

общин, ведь здесь деньги сосредоточены в руках тех, кто владеет материальными ресурсами, - 

считает нардеп от КПУ Сергей Гордиенко. - Однако сегодня это не только требование 
коммунистов, с которым мы шли на выборы. Сегодня простые люди обращаются к нам с этой 

просьбой, и мы прекрасно понимаем, что экономику села нужно развивать, создавать рабочие 
места, иначе мы потеряем многое. 

Политик отметил, что, когда сессионный зал только приступил к обсуждению 

законопроекта, все свелось к тому, что в госбюджете на "социалку" попросту нет средств. 
Однако коммунисты продолжат настаивать на доработке законопроекта и его повторном 

голосовании, поскольку его важность недооценили. 

- Шансы принять закон есть, и достаточно неплохие. Ведь для этого важна политическая 
воля. Нам нужно будет доработать проект с профильным комитетом, согласовать с Кабмином - 

и после этого мы постараемся повторно провести его через парламент, - подчеркнул Голуб. 

К слову, в "антикризисный" пакет законов Компартии входят еще инициативы по 

расширению соцгарантий для трудящихся из различных слоев населения - рабочих заводов, 
представителей культурной сферы. 

ЦИФРА 

500 - приблизительное количество населенных пунктов (сел, поселков), которые были 

безвозвратно потеряны за годы независимости из-за миграции жителей в города. 

http://kp.ua/daily/300513/396329/ 

Інтернет-ЗМІ 

Володимир Рибак прогнозує прийняття закону про прокуратуру у вересні  
Українська правда 

Закон про прокуратуру, який необхідно прийняти для підписання угоди з Європейським 

союзом, буде розглянутий і ухвалений у вересні. 

Про це заявив голова парламенту Володимир Рибак на зустрічі з віце-президентом 

Європейського парламенту Яцеком Протасєвичем, повідомили в прес-службі ВР. 

За словами Протасєвича, залишилось кілька завдань, які необхідно виконати 

українському парламенту у цьому напрямку до початку Вільнюського саміту, серед яких - 

ухвалення змін до виборчого законодавства, нового закону про прокуратуру. 

Згідно з повідомленням, Рибак запевнив віце-президента ЄП, що необхідні закони 

будуть розглянуті і ухвалені на осінній сесії парламенту України у вересні. 

На його думку, ці документи мають бути підтримані конституційною більшістю. 

Як відомо, раніше керівництво України та Євросоюзу виступило за проведення 
всеосяжних реформ в рамках приєднання України до договору про Асоціацію. 

"Вони підкреслили важливість подальших реформ через конструктивну співпрацю між 

урядом, більшістю та опозицією у Верховній Раді, а також громадянським суспільством", - 

сказано в заяві. 

Автори заяви підкреслили важливість реформування системи правосуддя у відповідності 
з європейськими стандартами. 

http://www.pravda.com.ua/news/2013/05/30/6991035/ 
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У Раді є 44 відкритих мільйонера  

Українська правда 

Серед 183 депутатів Верховної Ради, які відкрили декларації, 44 - заробили понад 

мільйон гривень. 

Про це повідомляє громадський рух "Чесно", з посиланням на декларації отримані із 
відкритих джерел та у відповідь на звернення.  

Протягом 2012 року щонайменше 44 парламентаря отримали дохід більше 1 мільйона 
гривень, а ще у 15 депутатів сукупний річний дохід сім’ї перевищує мільйон гривень. 

Рух нагадує, що станом на 17 травня, всупереч вимогам  законодавства, майнові 
декларації решти 261 депутатів (переважно – представників фракцій Партії регіонів та КПУ) 

залишалися недоступними для громадськості. 

Найбільший дохід у 2012 році отримав регіонал Сергій Тігіпко - 40,63 мільйонів гривень. 

На другому місці - лідер партії "Удар" Віталій Кличко (40,01 мільйонів гривень), на 
третьому – представник фракції Партії Регіонів (ОВО №196, Черкаська обл.) Геннадій Бобов 

(39,6 мільйонів гривень). 

Рейтинг найуспішніших жінок очолює представниця "Батьківщини" - Ірина Луценко 

(річний дохід - 22,4 мільйонів гривень), за нею слідує колега по фракції Леся Оробець (8,44 

мільйонів гривень), на третій позиції  - комуністка Оксана Калетник (6,95 мільйонів гривень).  

Найбільший сукупний дохід сім’ї задекларував регіонал Геннадій Бобов (61,8 мільйонів 

гривень). Він же очолює і рейтинг найуспішніших мажоритарників (проаналізовано декларації 
77 мажоритарників, що є у відкритому доступі). 

Активісти руху неодноразово закликали та письмово зверталися до депутатів та Апарату 

Верховної Ради з проханням оприлюднити декларації, аби засвідчити прозорість статків 

парламентарів. 

Як відомо, згідно вимог законодавства депутати мали подати декларації до Апарату 

Верховної Ради до 1 квітня. 

http://www.pravda.com.ua/news/2013/05/30/6991018/ 

День Тимошенко  

Обозреватель 

Когда оппозиционерка Леся Оробец в Брюсселе призвала поддержать европейские 
устремления Украины и не ставить их в зависимость от освобождения из заключения  другой 

оппозиционерки, а газета "Сегодня" со ссылкой на источник во фракции "Батькивщины" 

предрекала скандал из-за того, что часть фракции считает выход Тимошенко из тюрьмы 

обязательным условием подписания соглашения об ассоциации с Евросоюзом; когда 
оппозиция, несмотря на показную бодрость, все больше сознавала тупиковость избранной 

тактики беззубых акций протеста, а правящая команда ввиду базовых дефектов комплектации 

не смогла осознать даже очевидного факта собственной тупиковости - все это время очень не 
хватало весомого заявления - всё равно с чьей стороны, лишь бы адекватного - которое бы 

расставило точки над ё и навело порядок пусть пока не в стране, так хоть в головах. 

Однако поскольку ни в гуляющей на воле оппозиции, ни во власти не нашлось 
достаточно способного и тем более авторитетного спикера, который бы выступил с таким 

заявлением. Все слишком вошли в роль, а колеи, по которым, не пересекаясь, катятся судьбы 

власти, оппозиции и народа, оказались слишком глубоки. 

И вот внезапно это заявление прозвучало. Из Качановской колонии. 

Надо сказать, Юлия Тимошенко удивила. Ее прежние заявления вот уже около года 
вызывали неловкость и сожаление, как очевидные попытки человека напомнить о себе и влиять 
на ситуацию там, где ее влияние уже во многом утрачено. 
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Нынешнее заявление - принципиально иное. Оно влияет на ситуацию уже самим фактом 

своего существования. Ведь раньше Тимошенко лишь комментировала действия 
оппозиционной команды, а теперь - заставляет ее действовать там, где у оппозиции опустились 
руки и отвисла челюсть. Причем действовать совершенно не так, как намылились 
оппозиционные лидеры. 

По сути, это смена всей парадигмы оппозиционной пропаганды. Ранее Янукович был 

корнем всех бед Украины и ее народа, теперь же ответственность за все, что происходит в 

стране, Тимошенко возлагает на всех и каждого. Мало того - она требует от оппозиции и власти 

свернуть уличные акции и сесть за стол переговоров с целью как можно успешнее и во что бы 

то ни стало евроинтегрировать Украину. Леся Оробец, наверное, прослезилась, обнаружив 

такую поддержку собственной брюссельской позиции. Я бы, например, прослезился. 

Вторая часть послания касается темы выборов президента. И здесь то, что Юлией 

Тимошенко подается как объяснение и поддержка позиции оппозиции, на самом деле - 

перехват инициативы и четкое формулирование задач оппозиции в условиях, когда сама 
оппозиция ничего четко сформулировать не способна. Ну не было у оппозиции никакого 

единого мнения о единой кандидатуре на выборах 2015г. - ни по персоналиям, ни вообще по 

факту. И здесь сработало правило: если вы не можете принять решение, его примут за вас. 

Теперь остается только понять, что же оппозиция будет делать с заявлением Тимошенко. 

Вариантов два. Можно принять его к исполнению, вернув на голову качановской узницы 

покосившуюся корону лидера оппозиции. А можно прямо и грубо либо мягко и тихо 

проигнорировать, продолжая гнуть свою линию - и тем самым окончательно поставить крест на 
Тимошенко как на политике, способном влиять на ситуацию. 

Дело в том, что выполнить требования Тимошенко для оппозиции очень сложно. Вот 
как, скажите, сесть за стол переговоров с властью в рамках евроинтеграции, не теряя лица и 

продолжая непримиримую борьбу с режимом во всех прочих направлениях? На такую гибкость 
была теоретически способна разве что сама Тимошенко, но ведь действовать-то придется не ей! 

Как отказаться от соблазна единого кандидата на выборах, если каждый из трех лидеров 
парламентской оппозиции уже уверен в том, что именно он - идеальный единый кандидат? 

Первый тур как праймериз - это, конечно, хорошо, но ведь он не дает гарантий ни одному из 
троих! 

Пока же спикеры оппозиции пытаются толковать выступление Тимошенко так, как это 

им на данный момент удобнее. Прежде всего, вопреки требованию Тимошенко, акция "Вставай, 

Украина!" не сворачивается. Сергей Пашинский  в комментарии корреспонденту 

"Обозревателя" Ольге Байвидович объяснил это так: "Юлия Владимировна не призывает 
прекратить акции "Вставай, Украина!". Она призывает власть и оппозицию не доводить 
ситуацию в стране до гражданского противостояния". Напомним соответствующий текст из 
письма Тимошенко: ""Я закликаю в цій декларації заявити про взаємне припинення акції 
"Вставай, Україно!" та так званого "антифашистського" руху". Тем не менее, пашинский 

считает, что заявление Тимошенко обязательно в первую очередь для представителей власти: 

"31 мая в Донецке будет проходить акция "Вставай, Украина!". Я вот сейчас захожу к 

губернатору Донецкой области и буду призывать его не раскалывать город Донецк, а сесть за 
круглый стол переговоров. В том числе, я ему скажу, что мы готовы дать ему слово во время 
проведения этой акции." Комичность нарисованной картины рвёт сердце. 

Сергей Соболев же  в комментарии "Ольге Байвидович акцентирует на "европейском" 

характере призыва к сворачиванию акции "Вставай, Украина!": "Для Украины более важной 

задачей сейчас является присоединение к ЕС, чем акции. Поэтому Юлия Владимировна и 

призывает прекратить это противостояние и распри и сесть за стол переговоров". 

И, наконец, официальный комментарий Николая Томенко традиционно не привнес 
ничего нового: политик просто сделал вид, что оппозиция именно так и собиралась поступить, 
как предложила Тимошенко - то есть, превратить первый тур в праймериз от оппозиции. 
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То есть, пока оппозиция демонстрирует формальный одобрям и при этом старается 
адаптировать программные по сути тезисы Тимошенко к своим сиюминутным задачам. Что из 
этого выйдет? Как обычно, ничего хорошего. 

http://obozrevatel.com/politics/06389-den-timoshenko.htm 

«Ритуальні танці» нардепа Ігоря Єремєєва  

ВолиньPOST 

27 травня в Камені-Каширському відбулась зустріч з Ігорем Єремєєвим -- депутатом 

Верховної Ради від 23 округу (до якого, окрім Любешівського, Маневицького та 
Ківерцівського, входить і Камінь-Каширський район). Зустріч відбувалась в актовому залі 
районної ради. 

Як завжди , на подібних заходах, роль масовки відігравали «запрошені» в примусовому 

порядку держслужбовці райдержадміністрації , освітяни, медики та тому подібні. 

Для початку -- трохи історії. 

Ігор Єремєєв двічі балотувався від нашого округу ( хоча не підряд , а через одне 
скликання). Вперше він обирався (а не обрали) ще у 2002 році від провладного конгломерату 

"За Єдину Україну" (скорочено ЗаЄду, хоча деякі жартівники замість букви "д" вписували "б") . 

Тоді його одіозне обрання запам'яталось нашому району прихватизацією камінь-каширського 

маслозаводу , який виробляв молоко і один з найкращих в Україні масло. Після виборів 
маслозавод, звичайно, закрили , людей - на вулицю… На останніх виборах він, оскільки і його 

«вождь» Литвин і політсила, до якої Єремеєв належав – Народна партія, стали незручним 

баластом, «шановний» Ігор Миронович балотувався вже як «незалежний» і «неполітичний» 

самовисуванець… 

Але повернемося до зустрічі. 

Отож, у своєму енергійному виступі старий-новий обранець - представник нашого 

району і округу повідав про перипетії парламентського життя і "нелегкі" будні його особистої 
депутатської діяльності .Розкритикував Ігор Миронович Об'єднану опозицію (Яценюка), 
мовляв., остання -- майже "беззуба" і пасивна. Кличко, зі слів Єремеєва, мером бути не хоче, 
лише створює вигляд , Яценюк від опозиції кандидатуру на прем'єра насправді теж подавати не 
хоче , бо "не пройде" . "Я казав Яценюку : чому ви критикуєте владу , що -- Азаров поганий 

прем'єр? Подайте свого прем'єра ! будемо голосувати . Але Яценюк не хоче подавати , каже , 
що не пройде… Раз так – який сенс? Буде не Азаров -- так Чечетов або Табачник" -- "мудро" 

резюмує Єремєєв . "А взагалі , все це можна назвати "ритуальними танцями" -- підсумовує пан 

депутат. Щоправда, своїм виборцям сказав він, мабуть, вважаючи нас невігласами( які тільки й 

уміють за копійки корів пасти і здавати на його підприємства молоко) далеко не усю правду. А 

вона, правда, полягає в тому, що згідно регламенту Верховної Ради кандидатуру на прем'єр-

міністра може вносити тільки провладна парламентська більшість , а не опозиція… 

Не забував нардеп наголошувати про свій парламентський конструктивізм , мовляв, 
блокування трибуни опозицією та Свободою зокрема -- це марна трата часу . Обзивання один 

одного "фашистами" в Раді -- просто невихованість . Колєснічєнко -- провокатор , якого в раді 
він серйозно не сприймає ... 

Врешті-решт, красномовство Єремєєва виснажилось і він запропонував ставити 

запитання. Зважаючи на якість аудиторії, не дивно, що в залі повисла тривожна мовчанка (які 
там питання – коли керівництво з трибуни очима блимає), яку довелось порушити мені . Я 

нагадав Єремєєву про обіцяну , але так і недобудовану школу в с. Осівці і висловив побажання , 
що так звані "ритуальні танці " Ігоря Мироновича навколо цього непочатого будівництва він 

постарається закінчити вже в цій його каденції. Нагадав я нардепу і про подібні "ритуальні 
танці" (його передвиборчі обіцянки у письмовій формі) навколо питання будівництва 
каналізації одного з будинків Каменя-Каширського. Анітрохи не знічуючись, колишній 

кандидат, а, нині -- депутат відповів, що, мовляв, такі передвиборчі обіцянки, справді, мали 
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місце, але… в якийсь там його власний план внесені НЕ БУЛИ , тому звиняйте , треба 
почекати... 

Друге моє запитання (при пасивності великої кількості присутніх ) теж стосувалось тієї 
ж теми "ритуальних танців" . Я спитав , на якій підставі депутат Єремєєв був присутній на 
нелегітимному так званому "виїзному засіданні " Верховної Ради, що проводилось не в 

парламенті , а на вулиці Банковій (в Адміністрації Президента?). З його досить неоднозначної 
відповіді я зрозумів лише те , що він там був для того, щоб не проголосувати за якийсь закон 

про закриття медзакладів . 

Згадав Єремєєв і про проблему доріг, вірніше -- про їх повну відсутність . Повідав , як з 
цим питанням ходить до Азарова , Рибака та інших .. Провів історичні паралелі ,в цьому 

питанні поставивши в приклад .. Гітлера . Мовляв ви знаєте , що після приходу до влади Гітлер 

побудував по всій Німеччині високоякісні дороги. А нам , в Україні що для цього не вистачає? 

Хтось з присутніх, тихцем «закинув» -- "Гітлера!" , та Єремєєв відразу ж заперечив :"Ні, ні, не 
Гітлера, та ви що…" . І швиденько перевів тему на інгше. 

Цікаво , якби щось подібне перед людьми сказав хтось із лідерів ВО "Свобода"? 

Тоді б не лише місцева газета "Полісся" гнівно затаврувала його ганьбою , назвавши 

"фашістом", а роздули б усі інші українські провладні ЗМІ! 

Багато ще розповідав цікавого Єремеєв про власну "кипучу" діяльність, однак присутніх 

цим зацікавити так і не зумів. Ті кілька запитань, які ще виникли в людей, стосувалися… Одне 
слово , зводилися до такого – ви обіцяли допомогти в тому-то й тому, казали, що зробите і те і 
інше, а коли це буде, нарешті? 

Відповідь люди отримали також однотипну. 

Буде, колись все буде, чекайте… 

А що ще залишається? 

http://www.volynpost.com/blogs/545-rytualni-tanci-nardepa-igoria-ieremieieva 

Блоги 

Сергій Міщенко: «Київ - здали, ГТС - здаємо, стоїмо...»  

корреспондент.net 

Благими намірами вистелена дорога до новітнього СССР  

Україна не встала, не повстала, а стала. Зупинилась у своєму розвитку. Як камінь 
підкинутий вгору, спершу хочеться вірити, що він долетить до зірок… А потім він зупиняється 
на короткий період і стрімко летить вниз. 

Сьогоднішній день почався з двох знакових новин, які остаточно засвідчили, що Україна 
здає назад: і від демократичного розвитку, і від європейських перспектив та цінностей, від надій 

і сподівань що хоча б колись ми будемо жити в повноцінній розвинутій, самостійній державі. 

Перша новина. У громади столиці забрали право на самоврядування. Іншими словами: 

віднині (після того, як буде оголошене рішення Конституційного суду про вибори до Київради і 
київського міського голови у 2015 році) життя киян повністю залежатиме від примх і бажань 
призначених чиновників. 

Наступним логічним рішенням Конституційного суду мало б бути позбавлення Києва 
Магдебурського права, яке він отримав ще у 1494 році. 

Влада в столиці повністю узурпована, далі лишається Україна. 

Добре, що опозиція не згорнула акцію «Вставай Україна». Більше того, продовжила її 
географію на схід України. Це добрі, потрібні і благі наміри… І гасла, які виголошуються на 
мітингах правильні. А дії – інші. Відмова від виборчих обіцянок і одні поразки в парламенті. За 
Юлію Тимошенко забули. Перемогу в 5 виборчих округах – здали (сьогодні вже саме так можна 
говорити). 
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І друга новина. Україна свідомо віддає в чужі руки (Газпрому), чи найважливіший 

державний стратегічний об’єкт – газотранспортну систему. 

Гасла влади не відрізняються від опозиційних. Але влада робить дуже чіткі і 
цілеспрямовані дії. Хоча вони позбавлені логіки навіть з точки зору інстинкту самозбереження. 
Євросоюз пропонував свою участь у модернізації ГТС. Але в цьому випадку, потрібно буде 
грати за прозорими правилами, чесним розподілом прибутків. А це не входить в плани 

можновладців. 

Обрали інший шлях. Шлях який веде до повного руйнування економічної незалежності 
України. Бо з моменту передачі ГТС сусідському «господарюючому об’єкту» енергетичне 
забезпечення найбільш важливих секторів економіки України будуть залежати виключно від 

волі Газпрому. До чого це призведе? До того, що ми будемо чекати, коли нам кинуть «об’їдки» 

з барського столу… 

За словами новітнього класика «ітогі подвєдьом». Енергетичну безпеку України ми 

віддаємо в чужі руки. Забираємо у громадян конституційне право бути єдиним джерелом влади. 

З такими підходами дорога до ЄС закрита. Альтернатива – Митний Союз, а там і реанімація 
нового-старого формування союзу. Тільки не європейського, а «братніх республік». 

А опозиція? І далі, як «Тамбовський хор» з відомого радянського фільму буде їздити по 

теренах України з закликами вставати? Стали вже… 

http://blogs.korrespondent.net/celebrities/blog/vladiborgmsg/a108440 

Телебачення і радіомовлення 

Дату виборів у Києві Конституційний Суд має оголосити завтра  

5 канал, Час новин 

Тетяна ДАНИЛЕНКО, ведуча: Дату виборів у Києві Конституційний суд має оголосити 

завтра о 15-й годині, - повідомляє прес-служба інституції. Суддя-доповідач у справі – Олег 
Сергійчук. Сьогодні тлумачі основного закону закінчили розгляд подання від 48 народних 

депутатів. У квітні Верховна Рада не змогла назначити вибори у Києві, оскільки фракції 
провладної більшості наполягали на розгляді питання дати перегонів Конституційним судом. 

На думку опозиції, п’ятирічна каденція Київради закінчується вже цього тижня. Натомість у 

Партії регіонів переконані, що обирати місцеві влади Київ має одночасно зі всією Україною. 

Тобто, що повноваження Київради мають бути продовжені до 2015 року. Стосовно ж мера, то 

без нього Київ формально вже рік, а фактично – три. Відколи столичну адміністрацію очолив 

призначений Президентом Олександр Попов. 

Мартенс: Підписання угоди про асоціацію між Україною та ЄС неможливе, поки 

Тимошенко залишатиметься за ґратами 

Тетяна ДАНИЛЕНКО, ведуча: Підписання Угоди про асоціацію між Україною та ЄС 

неможливе, поки Юлія Тимошенко залишатиметься за ґратами. Про це заявляє президент 
Європейської народної партії Вільфред Мартенс. На своїй сторінці у Твіттері він зазначив: 
якщо Україна не виконає умови Євросоюзу про звільнення Тимошенко, ЄС не буде 
демонструвати в останню хвилину гнучкість для підписання угоди про асоціацію. Підтвердили 

цю позицію і у Вільнюсі. На спільній прес-конференції міністри закордонних справ Данії та 
Литви заявили, що ЄС наразі не готовий до укладання угоди з Україною. І окрім питання 
Тимошенко - нагадали про потребу провести низку реформ у галузі судочинства та 
прокуратури. 

Проти зближення з Митним союзом опозиція  

ICTV, Факти 
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Інна ШЕВЧЕНКО, ведуча: Проти зближення з Митним союзом опозиція. Лідер "УДАРу" 

Віталій Кличко в інтерв’ю російським "Известиям" наголосив, що для розвитку відносин зі 
східними сусідами достатньо документів Про створення зони вільної торгівлі. Натоміть Україні 
варто послідовно йти до угоди Про Асоціацію з Євросоюзом. Адже це прискорить зміни в 

країні. зокрема в боротьбі з корупцією, і створенні справедливої судової системи. А депутат від 

"Батьківщини" В’ячеслав Кириленко вважає, що зближення з Митним союзом у будь-якому 

форматі означає втрату економічної та політичної незалежності. На його думку, всі питання 

зовнішньої торгівлі вирішуватимуть у Москві, і на користь Москви. 

Україна таки стане спостерігачем у Митному союзі  

Інна ШЕВЧЕНКО, ведуча: України таки стане спостерігачем у Митному союзі. Про це 
сьогодні в Астані на засіданні Євразійської економічної комісії, яка є виконавчим органом 

Митного союзу, домовився Президент Віктор Янукович. І одразу ж доручив Прем'єр-міністру 

Миколі Азарову у п’ятницю у Мінську під час самміті СНД підписати відповідний 

меморандум. 

Кореспондент: Від Астани до Києва 3,5 тисячі кілометрів. Від ідеї про статус України як 

спостерігача у Митному союзі майже 2 роки. Саме стільки знадобилось Києву, аби переконати 

партнерів погодитися на таку позицію. У підсумку — Київ може впливати на процеси у 

Митному союзі. І це ніяк не суперечить нашій Європейській інтеграції. На засіданні Вищої 
Євразійської економічної ради Президенти країн-учасниць Митного союзу говорять про 

спільну інформаційну систему у торгівлі і узгодження аграрної політики. Та головне для 
України — її інтерес. У п’ятницю в Мінську, на саміті СНД, Микола Азаров підпише 
меморандум про надання Україні статусу спостерігача у Євразійській економічній комісії, яка є 
виконавчим органом Митного союзу – це спільне рішення всіх Президентів. 

Віктор ЯНУКОВИЧ, Президент України: "Все решения будут приниматься консенсусом. 

Только. То есть, это очень важный принцип, который заложен в основе работе Таможенного 

союза". 

Кореспондент: До Астани Віктор Янукович приїхав на запрошення казахстанського 

колеги. Саме Нурсултан Назарбаєв є ініціатором створення Митного союзу. Він наголошує: 
статус спостерігача дозволить Україні повноправно брати участь у цьому об’єднанні. 

Нурсултан НАЗАРБАЄВ, Президент Казахстану: "Искренни любя Украину и 

украинский народ, где проходила моя юность, как вы знаете, хочу очень честно, откровенно 

сказать, что это необходимость для нас просто. Это ответ на глобальную экономику, и кризис, 
который надвигается". 

Кореспондент: Україна братиме участь у всіх форматах Євразійської економічної комісії 
та Вищої економічної ради Митного союзу, але офіційного статусу спостерігача не матиме, бо 

він не передбачений документами, тож брати участі у голосуванні Київ не зможе, зате за ним 

залишають право дорадчого голосу. 

Ігор ШУВАЛОВ, перший віце-прем’єр-міністр Росії: "Украина, работая с комиссией 

Таможенного союза, и Евразийской экономической комиссией, и наблюдая за всеми 

процессами, которые происходят на едином экономическом пространстве, для себя может 
сделать более правильные выводы, что для Украины важнее, и что для Украины выгоднее. 
Либо вот этот трек по вхождению в качестве члена в Европейский союз, либо это Евразийский 

экономический союз". 

Рада в год тратит более 2 миллионов гривен на издание парламентских книг  
Интер, Подробности 

Владимир АНДРИЕВСКИЙ, ведущий: Депутаты - самые читающие украинцы. Это 

понимаешь, посмотрев на смету Верховной рады. Почти два миллиона гривен в этом году она 
потратит на издание парламентских книг. Брошюры, стенограммы заседаний, отчеты о 

слушаниях. После 10-дневной переписки с аппаратом парламента эти издания нам так и не 
показали. Тем не менее, Лариса Задорожная многое узнала. 
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Лариса ЗАДОРОЖНАЯ, корреспондент: И все-таки мы их нашли. В одном из комитетов 

Верховной Рады. Парламентские стенограммы, оказалось, дело неподъемное. Мне под силу 

только 5 томов. Стенограммы заседаний съедают львиную часть "литературных денег". 25 

томов. Каждый - килограмм веса. Дорогая обложка, хорошая бумага. На один фолиант 
государство тратит 90 гривен. Скільки разів ви тримали в руках ці стенограмии? 

Руслан КОШУЛИНСКИЙ, вице-спикер Верховной Рады: "Я жодного разу їх не тримав в 
руках, з огляду на те, що вони мені були не до потреби. І якщо я покликаюсь, то є електронна 
версія". 

Лариса ЗАДОРОЖНАЯ, корреспондент: Если стенограммы не нужны руководству 

парламента, то кому тогда нужны? 

Николай ТОМЕНКО, народный депутат Украины: "Головуючий: прошу підготуватись 
до голосування. Шум в залі. Чітко зафіксовано, що шум у залі був". 

Лариса ЗАДОРОЖНАЯ, корреспондент: Для нардепа Томенко - это тоже не бестселлер. 

В личном кабинете таких книг нет. Говорит, это - еще советская традиция. Чтобы потомкам 

осталось. 

Николай ТОМЕНКО, народный депутат Украины: "Думаю, в усі центральні бібліотеки 

розсилається, можливо, обласні бібліотеки. Я думаю, що до районних уже не доходить". 

Лариса ЗАДОРОЖНАЯ, корреспондент: Не доходит даже до центральных. Мы звонили 

в библиотеку Вернадского. И в парламентскую. "Показывать нечего. У нас их нет", - говорят. 
Но коллекционеры радовской литературы все же существуют. У Михаила Чечетова она хоть и 

не на почетном месте, но всегда под рукой. 

Михаил ЧЕЧЕТОВ, народный депутат Украины: "Чтобы понять суть вопроса, нужно 

понять его глубину. Иногда эти вопросы поднимались год-два назад на сессии". 

Лариса ЗАДОРОЖНАЯ, корреспондент: Год или два. Депутат промахнулся. Если 

захочет понять глубину вопроса, то только трехлетней давности. Внимание! В этом году 

издаются стенограммы заседаний за 2010-й. А значит, чтобы прочитать хронику 2013-го, 

Чечетову придется подождать еще года три. Впрочем, кое-кому подходят и старые отчеты. 

Михаил ЧЕЧЕТОВ, народный депутат Украины: "В качестве подставки для сковородки, 

кто-то пару листов вырвал, таранку завернул, пиво попить". 

Лариса ЗАДОРОЖНАЯ, корреспондент: Чтобы понять масштаб литературного 

вдохновения, стоит посмотреть на смету всей госпрограммы "Украинская книга". Если бы 

депутатские творения выпустили за ее счет, то пришлось бы потратить десятую часть всех 

денег. На них можно было бы напечатать 17 романов. И тиражами в десятки раз больше, - 

считает издатель Виталий Капранов. 

Виталий КАПРАНОВ, издатель: "Документи, тим більше стенограми, видавати в твердій 

палітурці – це задоволення, м’яко кажучи, не дешеве. А користі з нього, мабуть, приблизно 

стільки, скільки з повного зібрання творів Володимира Ілліча Леніна. Ніхто не читає, і я навіть, 
чесно кажучи, здивований, що таке буває в природі". 

Лариса ЗАДОРОЖНАЯ, корреспондент: Верховная Рада за одну сессию (в среднем – 

полгода) тратит 20 тонн бумаги - на тиражирование законов. Это копировальная комната 
парламента. Она словно горячий цех. Сколько бумаги выбрасывается еще и на депутатскую 

литературу, непонятно. В общем, читать и читать. Считать - не пересчитать. 

Джемилев впервые рассказал о подробностях убийства мужчины сыном 

Владимир АНДРИЕВСКИЙ, ведущий: Тема убийства друга семьи Хайсером 

Джемилевым остается топ-новостью в Крыму вот уже третий день. В СМИ появляются все 
новые подробности обстоятельств случившегося. Правда, большинство оказываются лишь 
домыслами. Сегодня впервые отец подозреваемого пообщался с журналистами. Из Крыма 
передает Максим Кошелев. 

Максим КОШЕЛЕВ, корреспондент: Мустафа Джемилев подчеркнул, что у его сына 
раньше действительно были проблемы с психикой, и он даже лечился. Вот, что сказал Мустафа 
Джемилев по этому поводу. 
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Мустафа ДЖЕМИЛЕВ, отец Хайсера Джемилева: "Да, у него были проблемы, и я 
больше всего опасался другого, я опасался, что он с собой покончит. И мы его лечили в одной 

из очень престижных клиник Стамбула". 

Максим КОШЕЛЕВ, корреспондент: Защитник Хасера Джемилева пояснил ситуацию 

вокруг версии о, якобы имевших место трех выстрелах в погибшего Февзи Эдемова. На самом 

деле, на его теле обнаружены три огнестрельных ранения - в голову, руку и ногу. Но адвокат 
уверяет, что все-таки выстрел был один, просто пуля прошла навылет. Потому что милиция на 
месте нашла всего одну гильзу. Вот, что нам сказал адвокат. 

Александр ЛЕСОВОЙ, адвокат подозреваемого: "Преждевременно и непрофессионально 

заявлять о трех выстрелах, поскольку объективно на месте обнаружена одна гильза, а 
пострадавший в момент причинения смертельного ранения находился в положении сидя на 
корточках". 

Максим КОШЕЛЕВ, корреспондент: Сегодня утром в интернете появились слухи о том, 

что Хайсер Джемилев помещен в психиатрическую лечебницу. Но на самом деле сейчас он 

находится здесь, в симферопольском СИЗО. Дело в том, что Хайсер Джемилев не пытался 
скрыться и не предпринимал таких попыток, он сам вызвал милицию, дождался ее и оставил на 
месте происшествия все как есть - оружие гильзу и тело погибшего. Поэтому защита намерена 
подавать апелляцию на это решение суда. 

Україна може отримати статус спостерігача в Митному союзі до кінця тижня  

СТБ, Вікна-новини 

Тетяна ВИСОЦЬКА, ведуча: Україна вже наприкінці цього тижня можливо отримає 
статус спостерігача в Митному союзі. Сьогодні такі наміри України підтримала Вища 
Євразійська економічна рада в Казахстані. Про це заявив тамтешній президент Нурсултан 

Назарбаєв. З ним зустрівся президент України Віктор Янукович. І, своєю чергою, дав доручення 

прем'єр-міністрові підписати меморандум про статус спостерігача вже цієї п’ятниці у Мінську. 

Віктор ЯНУКОВИЧ, Президент України: "Меморандум об участии Украины в работе 
Таможенного союза будет подписан в ближайшие дни на саммите СНГ в Минске премьер-

министром Украины, такое дано поручение, и решение такое принято сегодня Советом глав 
государств Таможенного союза". 

Тетяна ВИСОЦЬКА, ведуча: Водночас, Микола Азаров сьогодні заявив: Україна не 
обмежиться статусом спостерігача в Митному союзі, бо Київ розглядатиме можливість 
приєднання до ще деяких угод із союзними країнами. Зараз експерти визначають, до яких саме. 
Між тим, в ЄС ще раз наголосили: у Митному союзі країни втрачають свій торговельний 

суверенітет, і доручення до нього позбавляє змоги вільно торгувати з Євросоюзом. 

Молодики спортивної зовнішності влаштовують провокації проти опозиційних 

кандидатів на посаду мера у Василькові  
ТВі, Сьогодні 

Наталка ЛЯТУРИНСЬКА, ведуча: Молодики спортивної зовнішності влаштовують 

провокації проти опозиційних кандидатів на посаду мера у Василькові. За словами Сергія 
Собова, кандидата від опозиції – це намагання зіштовхнути його з іншим опозиціонером, 

Валерієм Поповичем. За даними Собова, з Харкова привезли 30 чоловіків спортивної статури. У 

декого з них при собі зброя. Вони знищують агітацію кандидата, і зривають оголошення про 

проведення зустрічі з виборцями. Представник Валерія Поповича, Микола Неділько, вважає 
замовником цієї операції провладного кандидата, Володимира Саботашева. На думку експертів, 
Попович і Собов мають найбільші шансів обратися в мери Василькова. 

Опозиція очікує провокацій під час акції «Вставай, Україно!» в Донецьку 31 травня 

Наталка ЛЯТУРИНСЬКА, ведуча: Опозиція очікує провокацій під час акції «Вставай, 

Україно!» в Донецьку 31 травня. Про це заявив народний депутат, член фракції «Батьківщина», 
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Леонід Ємець радіо «Свобода». Сьогодні із заяв представників Донецької влади стало 

зрозумілим, що опозицію не хочуть пускати протестувати біля стін обласної державної 
адміністрації. Мовляв, ту площу вже зарезервували під дитяче свято. Чиновники запропонували 

опозиціонерам провести свій мітинг подалі від органів влади. На площі Леніна. Нагадаю, 31 

травня в Донецьку заплановано акцію «Вставай, Україно!». Протестувальники, на чолі з 
лідерами опозиції, збиралися пройти центральною вулицею Артема. А біля обладміністрації, 
організувати мітинг. 

Конституційний Суд визначився з датою виборів мера Києва і депутатів ради 

Наталка ЛЯТУРИНСЬКА, ведуча: Конституційний суд визначився з датою виборів мера 
Києва і депутатів столичної ради. Рішення суд ухвалив сьогодні. Втім саму дату тримають у 

таємниці до завтра. Нагадаю, 2 червня закінчується термін повноважень Київради. Опозиція 

вимагає саме в цей день провести вибори мера і місцевих депутатів. Утім, провладна більшість 
відмовилася голосувати за постанову, посилаючись на відсутність рішення Конституційного 

суду з цього питання. На думку експертів, влада хоче провести вибори в літку, у розпал сезону 

відпусток. Адже, за умови низької явки, результати легше фальсифікувати. Тим часом, у 

блогосфері вже з’явилася інформація, що вибори мера Конституційний суд призначить на 
жовтень 2015. 

Активисты движения Стоп цензура убрали свою палатку у здания МВД  
ТРК "Украина", События 

Елена КОТ, ведущая: Активисты движения Стоп цензура убрали свою палатку у здания 
МВД. Она простояла там двое суток. Теперь, обещают журналисты, появится возле другого 

ведомства. Какого, еще решают. Расследование избиения Ольги Снисарчук и Владислава 
Соделя не завершено. Поиском доказательств занимаются и их адвокаты. 

Виктория КИРИНА, адвокат: «На сьогодні у нас немає підстав вважати про те, що 

досудове розслідування затягується в рамках саме факту перешкоджання законній професійній 

діяльності. У разі якщо такі ознаки будуть нами помічені, ми відповідно будемо всі такі дії 
оскаржувати». 

Про Митний союз, податки для заробітчан та піратство  

Бі-Бі-Сі (Україна) 

Чи стане Україна членом Митного союзу, чого добився Янукович у середу в Астані, 
"допомога" українським олігархам та як побороти піратство в Україні - теми українських ЗМІ у 

четвер. 

У пошуках вектора інтеграції 

У п'ятницю Україна й Митний союз підпишуть меморандум, який дасть Києву додаткові 
повноваження у цьому об'єднанні, але поки-що не надасть йому офіційного статусу 

спостерігача, повідомляє "Коммерсантъ-Украина". 

У середу в Астані відбулося засідання Вищої Євразійської економічної ради, куди 

входять президенти країн-членів Митного союзу. 

Під час зустрічі перші особи підкреслювали, що тривають переговори про повноцінне 
членство України в Митному союзі, це було умовою підписання меморандуму, зазначає 
видання. 

Про те, що Україна стане членом Митного союзу, заявив також президент Казахстану 

Нурсултан Назарбаєв на спільній прес-конференції з Віктором Януковичем. У відповідь 
Янукович засміявся, даючи зрозуміти, що вважає це жартом, але не заперечив його слова. 

Про офіційно заявлені плани України продовжувати європейську інтеграцію Янукович у 

середу не згадував, принаймні у присутності преси. Зате президент та інші представники 

України переконували журналістів про переваги Митного союзу, зазначає газета. 

Чого могли - добилися 
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Слова Назарбаєва про майбутній вступ України у Митний союз цитує і газета "Сегодня". 

Після цих слів, продовжує газета, в кулуарах почали говорити про те, що Росія пішла на 
поступки Україні і Київ незабаром отримає знижку на газ. 

Український віце-прем'єр це не підтвердив, але й не заперечив. Але додав, що Україна 
буде купувати лише потрібний їй обсяг газу, а не той, який зазначається у контракті. 

"Але тут питання: про що ми домовилися? Про статус спостерігача? Ні, ми домовилися 
підписати меморандум про створення такого статусу" 

Михайло Погребинський, політолог 

"Про це ми чітко й зрозуміло попередили московських колег", - сказав пан Бойко. 

Політолог Михайло Погребинський обережно оцінює результати візиту президента в 

Астану. "Якщо реалістично оцінювати, візит мало що міг дати. Але цього малого ми добилися, 
а тому візит був позитивним. Але тут питання: про що ми домовилися? Про статус 
спостерігача? Ні, ми домовилися підписати меморандум про створення такого статусу", - каже 
політолог. 

За його словами, у вислів "статус спостерігача при Митному союзі" не вкладено жодного 

сенсу і незрозуміло, що це означає. "Необхідно прописати, які у нас з'являються права й 

обов'язки в зв'язку з ним. Ось тоді ми скажемо, добилися ми чогось, чи ні", - заявив пан 

Погребинський. 

Політолог Володимир Фесенко був більш оптимістичний. 

"Де-факто політично було заявлено, що Україна братиме участь в органах, які 
ухвалюють рішення в ТС та ЄврАзЕС, а також в узгодженні рішень щодо економічної й митної 
політики. Цей дорадчий голос фактично означає, що ми вже отримуємо статус спостерігача. 
Хоча де-юре це розтягнеться на кілька місяців, а можливо і до 2015 року", - сказав пан Фесенко. 

Допоможи українським олігархам 

У статті під таким заголовком "Україна молода" повідомляє про те, що набрав чинності 
закон, за яким із нарахувань у валюті, які отримують фізичні та юридичні особи з-за кордону, 

держава буде знімати 15%. Податок сягатиме 17%, якщо сума, отримана протягом місяця, 
перевищує десять мінімальних заробітних плат (тобто вища за 11 тисяч 470 грн.). 

"Прийняття цього закону підтверджує найгірші здогади: економіка держави стала, 
грошей не вистачає навіть на те, щоб покрити соціальні виплати, і влада йде на крайні заходи" 

Павло Розенко, експерт Центру Разумкова 

Податок стосується тих осіб, які протягом року отримали з-за кордону грошовий переказ 
чи нарахування на банківський рахунок або картку. Йдеться насамперед про родичів 

заробітчан, які працюють за кордоном. Іншими словами, заробітчанам доведеться платити 

податки не лише до бюджету тієї країни, у якій вони працюють, а й ділитися власними грошима 
з країною, яка не змогла забезпечити їх роботою. 

Експерт Центру Разумкова Павло Розенко вважає, що більшість людей не буде вносити 

ці гроші до своєї декларації про доходи. 

"Податкова робить собі ведмежу послугу, бо ринок праці в Україні ще більше 
тінізується. Прийнятий закон не є правомірним. Водночас прийняття цього закону підтверджує 
найгірші здогади: економіка держави стала, грошей не вистачає навіть на те, щоб покрити 

соціальні виплати, і влада йде на крайні заходи". 

Як повідомляє НБУ, впродовж 2012 року офіційно заробітчани перерахували в Україну 

4,3 млрд доларів. Влада хоче отримати суму щонайменше в 645 млн доларів. 

Згідно зі статистикою, найбільше трудових мігрантів з України працює в Росії, на 
другому місці - Польща, а далі Італія i Чехiя. 

Україна - пірат номер один 

На початку травня США знову визнали Україну єдиною в світі пріоритетною країною, в 
якій найбільше порушують права інтелектуальної власності, зазначає "День". 
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    "Піратство розвивається й існує не тому, що стає більше піратів, а тому, що у них стає 
більше споживачів" 

Руслана Лижичко, співачка 

В офіційному звіті США стверджується, що погіршення ситуації з захистом авторського 

права та суміжних прав сталося через непрозору діяльність організацій колективного 

управління зі збору винагороди (роялті), інтернет-піратство та використання піратського 

програмного забезпечення. 

Дмитро Прикордонний з коаліції виконавців та продюсерів України вважає, що "уряд 

США надав чітке обґрунтування свого рішення - хаос у колективному управлінні музичними 

правами (про це наша організація говорила давно і багато), а також засилля інтернет-піратства, 
яке просто не дає жодного шансу розвинути цифрову дистрибуцію в Україні". 

А співачка Руслана Лижичко вважає, що боротьбу з піратством в Україні потрібно вже 
починати на ментальному рівні. 

"Доки питання авторських прав чекало своєї черги на вирішення, пірати збудували цілу 

монополію, яку знищити тепер практично неможливо. А змінити звичку користувачів платити 

за музику можна лише через декілька поколінь, - вважає пані Лижичко. - Піратство 

розвивається й існує не тому, що стає більше піратів, а тому, що у них стає більше споживачів". 


